Федеральному законодателю предписано определить срок запрета на замещение должностей государственной гражданской службы для граждан, не прошедших военную службу по призыву без законных оснований

30.10.2014 Конституционным Судом Российской Федерации рассмотрено дело о проверке конституционности пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву». 
Поводом к рассмотрению дела явился запрос Парламента Чеченской Республики. Основанием к рассмотрению дела явилась неопределенность в вопросе о том, соответствует ли Конституции Российской Федерации оспариваемое в запросе законоположение. 
По результатам рассмотрения дела вынесено постановление от 30.10.2014 №26-П, которым постановлено признать пункт 1 статьи 3 Федерального закона от 2 июля 2013 года №170-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части реализации мер по повышению престижа и привлекательности военной службы по призыву» не соответствующим Конституции Российской Федерации, в той мере, в какой содержащееся в нем положение предполагает установление бессрочного запрета на замещение должностей государственной гражданской службы для граждан, признанных не прошедшими военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии. Федеральному законодателю предписано внести изменения, с тем, чтобы при сохранении баланса публичных и частных интересов исключить возможность несоразмерного ограничения прав граждан, признанных в установленном порядке не прошедшими без законных на то оснований военную службу по призыву. 
Постановление Конституционного Суда Российской Федерации 30.10.2014 №26-П является окончательным, не подлежит обжалованию, вступило в силу немедленно после провозглашения. С текстом Постановления можно ознакомиться в разделе «Решения КС РФ» на сайте Суда (www.ksrf.ru). 
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