ИНФОРМАЦИЯ
об основных итогах контрольного мероприятия

Контрольно-ревизионная комиссия Кувшиновского района в соответствии со статьями 157,268.1 Бюджетного кодекса РФ, статьёй 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьёй 9 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района, утвержденного решением Собрания депутатов Кувшиновского района от 18.04.2013 №241, пунктом 2 раздела II «Контрольная деятельность» плана деятельности Контрольно – ревизионной комиссии Кувшиновского района на 2019 год, утвержденного приказом Контрольно  ревизионной комиссии Кувшиновского района от 25.12.2018 №01-06/10 «Об утверждении плана деятельности Контрольно – ревизионной комиссии Кувшиновского района на 2019 год», приказом председателя Контрольно – ревизионной комиссии Кувшиновского района от 02 сентября 2019 № 01-06/11 «О проведении контрольного мероприятия», провела контрольное мероприятие «Проверка  использования средств бюджета Муниципального образования  «Кувшиновский район» Тверской области, направленных на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организации транспортного обслуживания населения между поселениями в границах муниципального района в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности к месту обучения и обратно».
Цель контрольного мероприятия: Произвести проверку целевого  расходования бюджетных средств направленных на создание условий для предоставления транспортных услуг населению и организацию транспортного обслуживания населения  между поселениями в границах муниципального района в части обеспечения подвоза учащихся,  проживающих в сельской местности, к месту обучения и обратно за 9 месяцев 2018 года.
Объекты  контрольного мероприятия: 1.Муниципальное учреждение Кувшиновский районный отдел образования (МУ Кувшиновский РОО)
2. Муниципальное общеобразовательное учреждение Кувшиновская средняя общеобразовательная школа №2 (МОУ КСОШ №2).
Выводы относительно МУ Кувшиновский РОО:
            По вопросу №1: в ходе проверки за целевым использованием средств местного бюджета в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности к месту обучения и обратно финансовых нарушений не выявлено, на возникшие вопросы дано письменное разъяснение.
        По вопросу №2: МУ Кувшиновский РОО в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности к месту обучения и обратно требования Бюджетного законодательства, федеральных и муниципальных правовых актов муниципального образования «Кувшиновский район» соблюдены.
Выводы относительно МОУ КСОШ № 2:
	По вопросу №1: в ходе проверки за целевым использованием средств местного бюджета в части обеспечения подвоза учащихся, проживающих в сельской местности к месту обучения и обратно нарушений не обнаружено.
[bookmark: _GoBack]По вопросу №2: нарушение п.п. 2.6 п.2 Постановления администрации Кувшиновского района от 03.11.2015 №409 «Об утверждении Положения об организации специальных (школьных) перевозок обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций Кувшиновского района»- 1 нарушение.
По результатам контрольного мероприятия оформлены акты от 02.10.2019 № 1/01-11/2019 и от  11.10.2019 № 2/01-11/09.

Председатель комиссии                                                                         С.В.Бевз



