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Раздел 1. Вводные положения


Настоящий отчет о деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района в 2018 году (далее – Отчет) подготовлен и представляется для рассмотрения в Собрание депутатов Кувшиновского района Тверской области в соответствии  с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон от 07.02.2011 №6-ФЗ) и п.п.8  пункта 2 статьи 5 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района, утвержденного решением Собрания депутатов Кувшиновского района Тверской области от 27.12.2016 №125 «Об утверждении Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района» (далее – Положение о ревизионной комиссии).

В 2018 году Контрольно-ревизионная комиссия Кувшиновского района (далее – ревизионная комиссия) продолжила работу по совершенствованию и развитию внешнего финансового контроля в муниципальном образовании «Кувшиновский район» Тверской области (далее – МО «Кувшиновский район»).


В соответствии с полномочиями, установленными Положением о ревизионной комиссии, планом деятельности на 2018 год, утвержденным на основании п.п.2 пункта  2 статьи 5 Положения о ревизионной комиссии приказом председателя ревизионной комиссии от 25.12.2017 №10 «Об утверждении плана деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района на 2018 год», в 2018 году ревизионная комиссия осуществляла проведение  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, в том числе в рамках осуществления переданных полномочий контрольно-счетных органов (далее также – КСО) поселений, входящих в состав МО «Кувшиновский район», по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными соглашениями.
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В этой связи итоги деятельности ревизионной комиссии, представленные в настоящем Отчете, включают информацию о результатах контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, осуществленных ревизионной комиссии в рамках переданных ей полномочий.

Контрольными мероприятиями в рамках утвержденного плана деятельности охвачено использование средств районного бюджета, направленных на предоставление субсидий, проведена проверка установленного порядка распоряжения муниципальным имуществом, приобретенным за счет субсидий.

В 2018 году проведена работа, направленная на повышение качества контрольной и экспертно-аналитической деятельности посредством методического обеспечения деятельности ревизионной комиссии.

Особое внимание было уделено мерам, предпринятыми объектами контроля по исполнению и реализации предложений и рекомендаций, отраженных ревизионной комиссией в актах.
Продолжена работа по обеспечению гласности деятельности ревизионной комиссии посредством размещения на официальном сайте администрации МО «Кувшиновский район» Тверской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сеть Интернет) e-mail: admkuvshinovo@yandex.ru,  информации о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Значительное внимание уделялось вопросам взаимодействия и сотрудничества ревизионной комиссией с Контрольно-счетной палатой Тверской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Тверской области.

В течении 2018 года  в план деятельности ревизионной комиссии пять раз  вносились изменения, одно изменение было обусловлено принятием полномочий ревизионной комиссии муниципального образования городское поселение «Город Кувшиново» по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с  27.02.2018 года и четыре в связи с 
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направлением в ревизионную комиссию прокуратурой Кувшиновского района представлений на основании заключенного соглашения от 28.09.2017года. В связи с этими внесениями изменений,  план деятельности ревизионной комиссии неоднократно  утверждался  в новой редакции.

В соответствии с планом деятельности ревизионная комиссия осуществляла контрольные и экспертно-аналитические мероприятия по следующим направлениям:

- подготовка заключения на годовой отчет об исполнении районного бюджета МО «Кувшиновский район» за 2017 год в рамках проведения внешней проверки годового отчета об исполнении указанного бюджета;

- проведение экспертиз и подготовка заключений на  проекты решений Собрания депутатов Кувшиновского района о внесении изменений в решение о бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов;

- экспертиза проекта районного бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. 
На постоянной основе проводилась экспертиза проектов  Собрания депутатов  Кувшиновского района о внесении изменений в решение от 28.12.2017 №173 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее  - районный бюджет), в том числе обоснованности показателей (параметров и характеристик) бюджета. Основное внимание уделялось соблюдению бюджетного законодательства при формировании районного бюджета.
Раздел 2. Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района
В 2018 году ревизионной комиссией в соответствии со статьей 9 Положения о ревизионной комиссии осуществлялась подготовка заключения на годовой отчет об исполнении районного бюджета в рамках проведения 
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внешней проверки годового отчета об исполнении указанного бюджета, а также проводились экспертизы на проекты решений о местном бюджете. В рамках реализации основных полномочий ревизионной комиссией проведено тринадцать экспертно-аналитических мероприятий.


Всего в отчетном периоде подготовлено и направлено в Собрание депутатов Кувшиновского района, тринадцать заключений по проектам решений, представленных органом местного самоуправления о бюджете, на годовой отчет об исполнении местного бюджета в рамках проведения внешней проверки, в том числе по направлениям:

2.1. Экспертиза проектов решений Собрания депутатов Кувшиновского района Тверской области о внесении изменений в решение о бюджете.


Результатом экспертизы по внесению изменений в решение от 28.12.2017 №173 «О бюджете МО «Кувшиновский район» Тверской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» является тринадцать заключений на проекты решений Собрания депутатов Кувшиновского района. Следует отметить, что в основном, изменения, вносимые в доходную и расходную части бюджета, были обоснованы и реалистичны.
2.2. Подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области за 2017 год в рамках проведения внешней проверки.

По итогам внешней проверки отчета об исполнении  местного бюджета подготовлено заключение, в котором ревизионной комиссией даны следующие выводы:
- проект решения Собрания депутатов Кувшиновского района «Об исполнении районного бюджета за 2017 год» достоверно отражает кассовое исполнение доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Кувшиновский район» за период с 01 января 2017 года по 31 декабря 2017 года включительно;

- задачи бюджетной и налоговой политики в муниципальном образовании «Кувшиновский район» в основном выполнены;
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- доходная часть районного бюджета исполнена в 2017 году в соответствии с законодательством;

- районный бюджет за 2017 год исполнен с дефицитом в сумме 3 266,1 тыс. рублей; 

- в бюджет 2017 года все изменения вносились с пояснительными записками, содержащими обоснования необходимости принятия проектов решений, их целей;

- годовая бюджетная отчётность соответствует требованиям законодательства и нормативных актов, применяемых в деятельности МО «Кувшиновский район».

Подготовленное заключение направлено в Собрание депутатов Кувшиновского района с  рекомендацией утвердить отчёт и принять решение «Об исполнении бюджета муниципального образования «Кувшиновский район» за 2017 год».
2.3. Проведение экспертизы и подготовка заключения на проект решения Собрания депутатов Кувшиновского района, о бюджете МО «Кувшиновский район» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. 


В 2018 году ревизионной комиссией в соответствии с главой 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе Кувшиновского района осуществлялся необходимый комплекс мероприятий для подготовки заключения на проект решения Собрания депутатов Кувшиновского района «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов». В заключении по результатам экспертизы ревизионная комиссия отмечала следующие основные моменты: 

- наличие обоснованности основных характеристик проекта решения Собрания депутатов Кувшиновского района «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район»» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
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- проект решения «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район»» на 2019 год и плановый период  2020 и 2021 годов» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе МО «Кувшиновский район», с проектом  Закона Тверской области « Об областном бюджете Тверской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов», действующим федеральным и региональным законодательством, нормативными правовыми актами МО «Кувшиновский район» регламентирующими бюджетный процесс;   

 
-  действующие и принимаемые расходные обязательства обоснованы.

Экспертизой проектов районного бюджета и бюджетов поселений расчеты прогнозных поступлений в указанные бюджеты и прогнозных бюджетных ассигнований, направляемых на исполнение расходных обязательств, которые составляют основу формирования местных бюджетов, были признаны обоснованными и реалистичными.
Раздел 3. Контрольная деятельность Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района

В отчетном году ревизионной комиссией проведено 9 контрольных мероприятий, в том числе 5 в рамках проведения внешней проверки годовых отчетов об исполнении районного бюджета и бюджета поселений, входящих в состав МО «Кувшиновский район», за 2017 год и 4 тематических контрольных мероприятия. 

По состоянию на 01.01.2018 года на контроле ревизионной комиссии осталось одно контрольное мероприятие, проведенное в конце 2017 года. Представление, направленное в адрес муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детская музыкальная школа», о принятии мер по факту допущенных нарушений снято с контроля в связи с принятием объектом контроля исчерпывающих мер по предложениям, содержащихся в представлении.
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В 2018 году ревизионной комиссией было проведено четыре тематических контрольных мероприятия, при этом все четыре тематические контрольные мероприятия проводились по требованиям  прокуратуры Кувшиновского района «О проведении проверочных (контрольных) мероприятий» по использованию средств районного бюджета, результаты которых характеризуются следующим:
3.1. «Проверка использования средств бюджета муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области, направленных на предоставление субсидии «Возмещение затрат на развитие материальной технической базы» и соблюдения установленного порядка распоряжения муниципальным имуществом, приобретенным за счет субсидии».
Объектами контрольного мероприятия являлись: финансовый отдел администрации МО «Кувшиновский район», муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования «Кувшиновский район», Комитет по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района, Муниципальное унитарное предприятие Кувшиновского района «Дороги» (МУП Кувшиновского района  «Дороги»). 
Проверяемый период: 2016 год.  
Объем средств, охваченных при проведении тематического контрольного мероприятия, составил 1 290,000 тыс. рублей. Проверка проводилась в части порядка исполнения соглашения о предоставлении субсидии на развитие материально технической базы, на приобретение автомобиля KIA Cerato, комплектующих, оплату регистрации автомобиля.

В составе выявленных нарушений, не имеющих финансовую оценку, это нарушения, выявленные по результатам тематического контрольного мероприятия, которые обусловлены нарушением отдельных требований по реализации установленных порядков и правил при использовании средств районного бюджета по предоставлению субсидии.
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Комитетом по управлению имуществом и земельными отношениями Кувшиновского района утвержденным распоряжением №48 от 30.12.2016 не было принято в муниципальную казну Кувшиновского района данное транспортное средство. В  ходе проверки Комитет проинформировал ревизионную комиссию о предполагаемых внесениях изменений в действующие муниципальные правовые акты и принятие новых муниципальных правовых актов, в основном с очередного финансового года. В том числе, требующие последующего контроля администрации МО «Кувшиновский район» вынесено предложение по совершенствованию муниципальных нормативных правовых актов.
Объектом контроля  МУП Кувшиновского района «Дороги» не имеющие финансовой оценки нарушения устранены в ходе тематического контрольного мероприятия.
Представления и предписания ревизионная комиссия не вносила.

По результатам тематического контрольного мероприятия составлен акт и подписан должностными лицами без разногласий. Акт направлен объекту контроля и в прокуратуру Кувшиновского района в срок, установленный требованием от 06.02.2018 № 26ж-2018.
Прокуратурой в ревизионную комиссию ответ не представлен.

3.2. «Проверка использования средств бюджета муниципального учреждения администрации муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново», направленных на предоставление субсидии «Возмещение затрат на покупку легкового автомобиля» и соблюдения установленного порядка распоряжения муниципальным имуществом, приобретенным за счет субсидии».
Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 279,000 тысяч рублей. Проверка проводилась в части порядка исполнения соглашения о предоставлении субсидии связанной с возмещением затрат на покупку легкового автомобиля марки HYNDAI SOLARIS.
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Проверяемый период: 2016 год.


Объектами контрольного мероприятия являлись: администрация городского поселения «Город Кувшиново», муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования «Кувшиновский район», Муниципальное унитарное предприятие «Кувшиновский жилфонд» (МУП «Кувшиновский жилфонд»).

В результате контрольного мероприятия нарушений не установлено. 
По результатам проверки направлен акт  объекту контроля и в прокуратуру Кувшиновского района в срок, установленный требованием от 06.02.2018 № 26ж-2018.

Прокуратурой в ревизионную комиссию ответ не представлен.

3.3. Проверка деятельности МУП Кувшиновского района «Дороги» по фактам выделения  и использования предприятием в 2016 году субсидий за счёт средств бюджета МО «Кувшиновский район».
Объектами контрольного мероприятия являлись: финансовый отдел администрации МО «Кувшиновский район», муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования «Кувшиновский район», Муниципальное унитарное предприятие Кувшиновского района «Дороги» (МУП Кувшиновского района  «Дороги»).   
Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 2 930,000 тыс. рублей.

Проверяемый период: 2016 год.

В составе выявленных нарушений, не имеющих финансовую оценку, это нарушения, выявленные по результатам тематического контрольного мероприятия, которые обусловлены нарушением отдельных требований по реализации установленных порядков и правил при использовании средств районного бюджета по предоставлению субсидии.
По результатам тематического контрольного мероприятия составлен акт и подписан должностными лицами без разногласий. Акт  направлен объекту контроля и в прокуратуру Кувшиновского района в срок, 
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установленный требованием от 26.04.2018 № 26ж-2018 (доп. 11.05.2018 № 26ж-2018).
Представления и предписания ревизионная комиссия не вносила.
3.4. Проверка деятельности Муниципального учреждения администрация муниципального образования городского поселения «Город Кувшиново» по выделению, а также целевому и эффективному использованию бюджетных средств, направленных на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».


Объем средств, охваченных при проведении контрольного мероприятия, составил 18 183 248,00 тыс. рублей.

Проверяемый период: 2017 год, девять месяцев 2018 года.

Общая финансовая оценка выявленных нарушений составила 146 870,00 руб.


В ходе контрольного мероприятия установлено, что согласно акта приемки выполненных работ (ф.КС-2) виды и объемы выполненных работ полностью соответствуют видам и объемам работ муниципального контракта. Расчеты произведены в полном объеме, но с нарушением сроков. Таким образом, по результатам документарной проверки факта незаконного и нецелевого использования бюджетных средств не установлено.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт и подписан должностными лицами без разногласий. Акт направлен объекту контроля и в прокуратуру Кувшиновского района в срок, установленный требованием от 28.09.2018 № 10-673в-2018.

Прокуратурой в ревизионную комиссию ответ не представлен.
Представления и предписания ревизионная комиссия не вносила.

При проведении проверок сотрудниками ревизионной комиссией проводилась консультационная работа, в результате которой ряд допущенных ошибок, не касающихся расходных операций бюджетных средств, устранялся в ходе проведения тематических контрольных мероприятий.
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Раздел 4.  Взаимодействие Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района с иными государственными органами, органами местного самоуправления и правоохранительными органами в целях реализации основных полномочий Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района

В целях реализации своих основных полномочий ревизионной комиссией продолжается взаимодействовать с Управлением Федерального казначейства по Тверской области (далее – УФК), на основании заключенного соглашения об информационном взаимодействии. В рамках соглашения УФК представляет ревизионной комиссии по необходимости информацию и отчетную документацию для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В отчетном периоде по результатам контрольных  мероприятий, проведенных ревизионной комиссией по требованиям прокуратуры Кувшиновского района были представлены акты   для принятия мер. Информация о фактах применения мер прокурорского реагирования по выявленным фактам нарушений на основании представленных материалов контрольных мероприятий, в ревизионную комиссию не поступало.
Раздел 5. Взаимодействие Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района с иными органами и организациями в целях развития единой системы внешнего государственного (муниципального) финансового контроля.
Как и в прошлом году, в 2018 году ревизионной комиссией  осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Тверской области  и КСО муниципальных образований региона в рамках работы Совета контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Тверской области (далее – Совет КСО).  Деятельность Совета КСО нацелена на совершенствование системы внешнего государственного и 
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муниципального финансового контроля на территории Тверской области, координацию деятельности КСО и укрепление сотрудничества между ними.
Взаимодействие осуществлялось посредством организации мероприятий, проводимых КСП для членов Совета КСО.
Вопросам основных направлений налоговой и бюджетной политики в Тверской области и роли муниципальных образований в её реализации был посвящен ноябрьский (28 ноября 2018 года) семинар совещание, организованный Законодательным Собранием Тверской области, с участием представителей исполнительных органов государственной власти Тверской области, регионального Управления Федеральной налоговой службы, Контрольно-счетной палаты Тверской области, представительных и контрольно-счетных органов муниципальных образований. Семинар носил информационный характер. Учитывая, что в муниципалитетах осуществлялась работа над проектами местных бюджетов, повестка дня включала вопросы, связанные с прогнозом социально-экономического развития региона, механизмами бюджетного планирования,  особенностями формирования областного и местных бюджетов на предстоящий период, задачами и принципами реализации бюджетной политики в сфере межбюджетных отношений.
Раздел 6. Обеспечение деятельности Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района
По состоянию на 31 декабря 2018 года в Комиссии при штатной численности 2 единицы работало 2 сотрудника. Все сотрудники имеют высшее образование. В отчетном году сотрудники ревизионной комиссии не проходили обучение по программам дополнительного профессионального образования. 

Финансирование ревизионной комиссии осуществлялось из районного бюджета в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных 
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Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района в районном бюджете на 2018 год.


Утвержденные бюджетные ассигнования на обеспечение деятельности ревизионной комиссии  в 2018 году в соответствии с приложением №10 к решению Собрания депутатов Кувшиновского района от  28.12.2017 № 173  «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2018 годи плановый период 2019 и 2020 годов» составили 935 тыс. рублей.

Количество, состав и технический уровень основных средств ревизионной комиссии соответствуют реальной потребности в них.


В отчетном году, как и прежде, ведение бухгалтерского (бюджетного) учета имущества ревизионной комиссии, обязательств и хозяйственных операций, осуществленных ею в процессе своей деятельности, осуществляла администрация муниципального образования «Кувшиновский район».

Раздел 7. Информационная деятельность Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района


Согласно пункта 1 статьи 15 Положения утвержденного решением Собрания депутатов Кувшиновского района от 27.12.2016 №125 «Об утверждении «Положения о Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района» одним из основополагающих принципов деятельности ревизионной комиссии является принцип гласности.

Деятельность ревизионной комиссии поддерживает официальный сайт администрации МО «Кувшиновский район» Тверской области в  сети «Интернет»  e-mail: admkuvshinovo@yandex.ru,  на котором размещается информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях. 
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Раздел 8. Заключение


В 2018 году ревизионной комиссией обеспечена реализация основных полномочий, возложенных на нее Бюджетным кодексом Российско 
Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-ревизионной комиссии Кувшиновского района, иными нормативными правовыми актами.

В части осуществления переданных полномочий КСО поселений, входящих в состав МО «Кувшиновский район», по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в соответствии с заключенными соглашениями, в план деятельности на текущий год включены контрольные и экспертно-аналитические мероприятия по проведению внешней проверки годовых отчётов об исполнении бюджетов поселений, соблюдению бюджетного законодательства при формировании бюджетов поселений и проведению контроля за исполнением бюджетов поселений по итогам полугодия 2019 года.


По направлениям контроля за расходами районного бюджета предусматривается проведение проверок использования средств в области транспортного хозяйства.

Особое внимание планируется уделить контролю выполнения предложений и рекомендаций ревизионной комиссии, направленных объектам контроля в представлениях и информационных письмах.


Продолжится работа по обеспечению публичности представления информации о деятельности ревизионной комиссии, в частности, по освещению ее в сети «Интернет» на официальном сайте администрации МО «Кувшиновский район».
Ревизионная комиссия продолжит взаимодействие и сотрудничество с 
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Контрольно-счетной палатой Тверской области и органами внешнего муниципального финансового контроля муниципальных образований Тверской области.

Председатель Контрольно-ревизионной 

комиссии Кувшиновского района
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