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   Администрация Борзынского  сельского поселения Кувшиновского района Тверской области  на запрос  прокурора Кувшиновского района от 20.01.2014 № 10-03в-14 о предоставлении информации, поступивший в администрацию сельского поселения 20.01.2014 года,  сообщает следующее:

  1. Администрацией Борзынского сельского поселения в сфере противодействия терроризму приняты следующие нормативные правовые акты:

·  постановлением администрации Борзынского сельского поселения  от 10.01.2014 г. № 2  утверждено Положение «О порядке взаимодействия  администрации Борзынского сельского поселения Кувшиновского района Тверской области с органами исполнительной власти по вопросам профилактики терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма, противодействию нелегальной миграции на территории Борзынского сельского поселения»,  которое включает в себя:

  а) организацию взаимодействия администрации Борзынского   сельского поселения с органами исполнительной власти по вопросам предупреждения и профилактики терроризма и экстремизма,  нелегальной миграции;

  б) организацию проведения профилактических мероприятий среди местного населения;

  в) план  мероприятий по приоритетным направлениям в сфере противодействия терроризму и экстремизму, нелегальной миграции.

-  постановлением администрации Борзынского  сельского поселения  от 23.01.2014 г. № 3  утверждены состав и  Положение об антитеррористической комиссии Борзынского сельского поселения.

2. На территории Борзынского   сельского поселения, постановлением администрации Борзынского  сельского  поселения от 23.01.2014 года № 3 создана антитеррористическая комиссия, утверждено Положение об антитеррористической комиссии Борзынского сельского поселения,  утвержден Регламент   антитеррористической комиссии Борзынского  сельского поселения.

3. На территории Борзынского  сельского поселения в целях противодействия проявлениям терроризма, принимаются следующие профилактические меры:

· 13 декабря 2013 года проведен сход граждан, на повестку дня которого был вынесен вопрос о необходимости повышения бдительности граждан, действиях при угрозе возникновения террористических актов, об ответственности за националистические и иные экстремистские проявления. На сходе присутствовали 31 человек;

· 6 января 2014 года, администрацией Борзынского  сельского поселения, был проведен рейд в сельский дом культуры сБорзыни с целью выявления лиц, находящихся в состоянии наркотического опьянения.

Лиц, находящихся в состоянии наркотического опьянения, не выявлено.
Приложение:

   Постановление администрации Борзынского сельского поселения от 10.01.2014 г.  № 2 «Об утверждении Положения «О порядке взаимодействия  администрации Борзынского  сельского поселения Кувшиновского района Тверской области с органами исполнительной власти по вопросам профилактики терроризма и экстремизма , а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма, противодействию нелегальной миграции на территории Борзынского  сельского поселения»;

   Постановление администрации Борзынского  сельского поселения от 23.01.2014 г.  № 3 «Об  утверждении состава и  Положения об антитеррористической комиссии  Борзынского сельского поселения»;

    Копия Устава Борзынского  сельского поселения.

              Глава администрации 

              Борзынского с\п                                                         О.В.Туренкова.

