
Уведомление

  Отдел экономики администрации Кувшиновского района (далее уполномоченный орган) в соответствии с «Порядком проведения  оценки  регулирующего воздействия проектов  нормативных правовых МО «Кувшиновский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизы нормативных правовых актов МО «Кувшиновский район», затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности», утвержденным Постановлением  администрации Кувшиновского района от 06.04.2017 года № 116 (далее Порядок), предварительно рассмотрел проект постановления администрации Кувшиновского района «Об утверждении порядка размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг, в местах согласно схеме размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг, на территории  муниципального образования Кувшиновский район Тверской области» (разработчик – отдел экономики администрации Кувшиновского района).
Уполномоченным органом рассмотрен представленный разработчиком следующий пакет документов:
- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта (далее Сводный отчет);
- проект Постановления администрации Кувшиновского района «Об утверждении порядка размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг, в местах согласно схеме размещения нестационарных торговых объектов, в том числе объектов по оказанию услуг, на территории  муниципального образования Кувшиновский район Тверской области».
Данный пакет документов направлен разработчиком в отдел экономики администрации Кувшиновского района впервые.
Разработчиком в срок с «03 » ноября 2020 года по «16» ноября 2020 года организованы публичные консультации по проекту постановления посредством размещения пакета документов на официальном сайте Администрации муниципального образования «Кувшиновский район» - http://www.kuvshinovoadm.ru.
Из информации, содержащей в своде предложений, следует, что в ходе проведения публичных консультаций по проекту постановления замечаний и предложений относительно проекта постановления не поступило.
В результате предварительного рассмотрения проекта постановления, уполномоченным органом сделан вывод о том, что проект постановления имеет высокую степень регулирующего воздействия и подлежит рассмотрению в углубленном порядке.
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