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Отдел пожарного надзора

информирует:

                 С начала 2022 года на территории города Кувшиново и Кувшиновского района произошло 12 пожаров, в огне 1 человек погиб.  

        03 января 2022 года произошёл пожар в жилом 4-х квартирном доме расположенном на ул.Воровского 15 г.Кувшиново. В результате пожара дом значительно повреждён, без жилья остались 4 семьи, две из которых многодетные. Причиной пожара явилось замыкание электрообогревателя.  
-  эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции, пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

-  обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника;

-  пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

-  применять нестандартные (самодельные) электронагревательные приборы;

-  оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя;

- размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощитов), у электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы;

- использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов.

В случае возникновения любой чрезвычайной ситуации звоните в 
ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «101».
С мобильного телефона «112»


Во избежание пожаров в результате неисправности электросети 


ЗАПРЕЩАЕТСЯ


		














