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Отделение пожарного надзора 

Кувшиновского района информирует:

                За 2 месяца 2014 года на территории Кувшиновского района произошло 6 пожаров, на которых 1 человек травмирован. 

В связи с резким похолоданием значительно возросло количество пожаров по причинам нарушения правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления и электрооборудования.

        Так, 31 января 2014 года на ул.Гражданская г.Кувшиново из-за нарушения правил пожарной безопасности при установке отопительной печи произошёл пожар в жилом деревянном доме. В результате пожара дом уничтожен полностью, в огне пострадала хозяйка.
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· перегрузка электросети, включение одновременно большого количества электроприборов; 

· использование самодельных и неисправных электро- бытовых и обогревательных приборов;

· оставлять без присмотра топящиеся печи, вблизи них дрова, предметы домашнего обихода, легковоспламеняющиеся и горючие жидкости;
· перегрев (перекал) стенок печи, применение для растопки печи горючих и легковоспламеняющихся жидкостей. 
     Уходя из дома, выключайте все электро- и газовые приборы, не оставляйте без присмотра топящиеся печи. Не оставляйте детей, престарелых и больных граждан без присмотра.

В случае возникновения любой чрезвычайной ситуации звоните в 
ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «01».
С мобильного телефона «112»


	


Во избежание пожаров в результате нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации и устройстве электрооборудования и печного отопления


		ЗАПРЕЩАЕТСЯ:





:запрещается 

















