НЕ НАРУШАЙ САМ, ПРЕДУПРЕДИ ДРУГИХ
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ, ГОСТИ Г.КУВШИНОВО И КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
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С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода возрастают условия, способствующие ухудшению обстановки с пожарами. По всей территории области происходит бесконтрольное сжигание сухой травы и стерни на полях. Опасность таких действий заключается в том, что огонь с большой скоростью распространяется по сушняку и угрожает уничтожением строений, находящихся на его пути, а также переходу пожара на близлежащие лесные массивы. 

Ежегодно в области происходит порядка 200 таких пожаров, в результате которых огнем уничтожается несколько сотен строений различного назначения. Из них до 50% - наши с Вами жилые дома и дачи. У всех в памяти крупные пожары, произошедшие в селе Тысяцкое, деревне Высокое, когда в результате огненной стихии уничтожено в общей сложности более 30 строений, десятки людей остались без крыши над головой. Сгорают гаражи, склады, бани, фермы, автомобили. Наносится невосполнимый ущерб природным ресурсам, экологии Тверского края.  Особую тревогу у пожарных вызывают выходные и праздничные дни, когда большое количество граждан выезжают на свои дачные участки, отправляются на природу. 

Так, 13 апреля 2016 года в результате нарушения правил при разведении костра произошёл пожар в деревне Большой Борок Кувшиновского района, в результате которого огнём уничтожен один жилой дом, второй дом в смертельной схватке с огнём был спасён местными жителями и своевременно подоспевшими подразделениями пожарной охраны. С целью предотвращения пожаров с 16 апреля 2016 года в соответствии с Постановлением Губернатора Тверской области №141-пп на территории и Тверской области введён особый противопожарный режим, в рамках которого необходимо строго соблюдать требования пожарной безопасности.   
В связи с этим, Отдел пожарного надзора Кувшиновского района напоминает:

· не допускайте сжигания прошлогодней травы;

· пресекайте любые попытки к этому;

· не разводите костры вблизи строений и не оставляйте их без присмотра.

· Своевременно очищайте прилегающую территорию от горючего мусора, сухой растительности


Граждане, допустившие нарушения требований пожарной безопасности в период действия особого противопожарного режима будут подвержены административной ответственности в виде штрафа, сумма которого составляет от 1000 до 5000 рублей, а в случае возникновения пожара вплоть до уголовной ответственности.
Уважаемые земляки! Будьте бдительны, не омрачайте свою жизнь и жизнь окружающих трагическими происшествиями, связанными с беспечным отношением к огню. В случае беды звоните по телефону “01” и ваша просьба о помощи не останется без внимания!

Начальник отделения
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