Свод предложений, поступивших в рамках общественного обсуждения проекта постановления администрации Кувшиновского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности населения на 2018-2020 годы»
     В соответствии с Порядком разработки, корректировки, рассмотрения, общественного обсуждения и утверждения (одобрения) документов стратегического планирования Кувшиновского района, утвержденным постановлением администрации Кувшиновского района от 02.12.2015 № 452 в рамках проведения общественного обсуждения проекта постановления администрации Кувшиновского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности населения на 2018-2020 годы» на официальном сайте МО «Кувшиновский район» (http://www.kuvshinovoadm.ru/obshcestvennoe-obsuzhdenie.html) 01 ноября 2017 года размещены:
- уведомление о проведении общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования;
- проект постановления «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности населения на 2018-2020 годы;
- приложение к постановлению;
- пояснительная записка к проекту постановления  «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности населения на 2018-2020 годы» 
Общее число полученных предложений по доработке проекта постановления: 0;
Общее число полученных мнений о поддержке принятия проекта постановления: 0;
Общее число учтенных предложений: 0;
Общее число учтенных частично предложений: 0;
Общее число отклоненных предложений: 0.
     По результатам общественного обсуждения принято решение об утверждении проекта постановления администрации Кувшиновского района «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение правопорядка и безопасности населения на 2018-2020 годы».
