Ужесточена ответственность за совершение преступлений экстремистской направленности
В соответствии с Федеральным законом, вступившим в действие с 15.02.2014, ужесточились наказания за совершение преступлений, предусмотренных статьями 280, 282, 2821 и 2822 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Так, увеличины сроки лишения свободы, принудительных работ и штрафные санкции за публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, за публичное возбуждение ненависти или вражды, а равно унижение человеческого достоинства по половым, расовым, национальным, языковым, религиозным признакам, социальной принадлежности, а также за организацию и участие в экстремистском сообществе или в деятельности организации, ликвидированной по решению суда в связи с осуществлением экстремистской деятельности.
Например, в соответствии с ч.1 ст.282.2 УК РФ за организацию деятельности общественного или религиозного объединения либо иной организации, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности, за исключением организаций, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации признаны террористическими, предусматривается лишение свободы на срок до 6 лет (ранее до 3-х лет) с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до десяти лет.
В соответствии с изменением, внесённым в часть первую статьи 31 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации, уголовные дела о преступлении, предусмотренном частью первой статьи 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, исключаются из подсудности мирового судьи и относятся к подсудности районного суда. Вызвано это тем, что преступление, предусмотренное указанной нормой, теперь относится к категории преступлений средней тяжести.
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