Итоговое сочинение в 11 классах в 2019/2020 учебном году.
    
 4 декабря 2019 года все ученики одиннадцатых классов будут писать итоговое сочинение. От этой работы напрямую зависит их допуск к сдаче единого государственного экзамена в конце учебного года. Сочинение оценивается на «зачёт» и «незачёт». Свою творческую работу школьники смогут предъявить при поступлении в вуз в качестве индивидуального достижения, которое может быть оценено от 0 до 10 баллов.
На 2019/2020 учебный год министр просвещения Российской Федерации О.Ю. Васильева озвучила пять открытых направлений для тем итогового сочинения.
Открытые направления утверждены Советом по вопросам проведения итогового сочинения в выпускных классах под председательством Натальи Дмитриевны Солженицыной.
1. «Война и мир» – к 150-летию великой книги
2. Надежда и отчаяние
3. Добро и зло
4. Гордость и смирение
5. Он и она
  В соответствии с утверждёнными направлениями был сформирован комплект тем для тренировочного муниципального сочинения, которое проводилось в школах Кувшиновского района 9 октября 2019 года. Обучающимся были предложены следующие темы сочинений:
1. Что значит быть патриотом? (По роману Л.Н. Толстого "Война и мир").
2. Почему, по вашему мнению, важно не терять надежду?
3. Доброта как качество счастливого человека.
4. Как отличить гордость от высокомерия?
 5.   Чем можно пожертвовать ради любимого человека?
     Свой первый муниципальный тренировочный экзамен в 2019/2020 учебном году все 33   ученика 11 классов сдали на «зачёт».  Получив первые результаты наши, одиннадцатиклассники продолжают интенсивно готовиться к итоговому сочинению, государственной итоговой аттестации, посещая курсы и консультации, организованные во всех школах.  Больше информации о подготовке, организации, проведении, оценке итогового сочинения в 2019/2020 учебном году можно узнать, пройдя по этой ссылке:
http://fipi.ru/ege-i-gve-11/itogovoe-sochinenie 
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Пожелаем нашим выпускникам новых достижений!


