Интеллектуальные соревнования
 С сентября по декабрь по всей нашей стране проводится всероссийская олимпиада школьников по общеобразовательным предметам.
Олимпиада – это проверенный способ выявить детей, имеющих выдающиеся способности, дать им мотив и возможности для дальнейшего развития и реализации этих способностей. Возможности, предоставляемые школьникам олимпиадой, – это, прежде всего, возможность получить новые знания, определить и развить свои способности и интересы, приобрести самостоятельность мышления и действия, проявить себя, поверить в свои силы.
         В нашем районе интеллектуальные соревнования школьников начинаются с 1 класса. Для обучаюшихся 1-4 классов  проводится  муниципальная  предметная олимпиада  младших школьников в два этапа- школьный и муниципальный по русскому языку и математике. Школьный этап проводится на базе школ, которые заявили о своем участии по заданиям приготовленными муниципальной предметной комиссией. В школьном этапе прияли участие  172 обучающихся из 5 школ района.  Победители и призеры  Олимпиады определились в 5 школах.     
Победителями Олимпиады стали 25 участников и 43 призерами. Наибольшую активность участия в Олимпиаде проявили:  структурное подразделение -классы с Заовражье, МОУ Сокольническая ООШ, Прямухинская СОШ, Тысяцкая ООШ. Более результативным участие в олимпиаде стало в  Сокольнической  ООШ, КСОШ№2 и Прямухинской СОШ..
Победители и призеры 3-4 классов школьного этапа Олимпиады приняли участие в муниципальном этапе в количестве 37 обучающихся  из 5 образовательных учреждений района.  Наиболее активна в участии  стала  МОУ КСОШ№2, а МОУ КСОШ№1 получила больше победителей и призеров. Самый высокий процент выполнения заданий-86% показал обучающийся  МОУ КСОШ№1 по математике 4 класса (учитель Григорьева А.К.). 
 Приказом по районному отделу образования объявлена благодарность учителям: Григорьевой А.К., Кирилловой Л.Г. (МОУ  КСОШ№1), Аваевой Н.В, Покровской Т.Д., Сухановой Е.В.( МОУ КСОШ№2), подготовившим победителей и призеров муниципального этапа Олимпиады. 
                      Обучающиеся 5-11 классов  участвовали во всероссийской олимпиаде школьников. В школьном  этапе всероссийской олимпиады школьников  приняли участие  937  обучающихся 4-11 классов из 5 общеобразовательных учреждений района. Олимпиада прошла по 16 предметам. Наиболее массово школьники участвовали в Олимпиаде по русскому языку, математике,  физической культуре, литературе, обществознанию. Самыми активными участниками олимпиады стали школьники Сокольнической ООШ,  Тысяцкой ООШ, Прямухинской СОШ. Победители и призеры определены в каждой школе. В соотношении от количества участников Олимпиады больше всего победителей и призеров  в Тысяцкой ООШ,  структурном подразделение -классы с Заовражье, Прямухинской СОШ.  Наибольшее количество победителей и призёров по     технологии,  физической культуре, истории.
[bookmark: _GoBack]Победители и призеры 7-11 классов школьного этапа из 5 школ района   приняли участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников всего 246 школьник. Не приняли участие школьники   структурного подразделения -классы с Заовражье. Участники Олимпиады выполняли олимпиадные задания по  17 предметам: русскому языку, литературе, математике, истории, обществознанию, физике,   биологии, экологии,   географии, английскому,   немецкому, французскому языкам, физической культуре,  технологии, ОБЖ, информатике и ИКТ.   
	Наиболее массово школьники участвовали в Олимпиаде по физической культуре,  обществознанию, русскому языку, биологии.
Самыми активными участниками олимпиады стали школьники Тысяцкой школы   и КСОШ№2.  В основном обучающиеся участвовали в Олимпиаде по одному предмету, 1 обучающийся Тысяцкой школы 9 класса участвовал  по  8 предметам с хорошими результатами.  
          Эффективность участия обучающихся в Олимпиаде определяется количеством  победителей и призёров.  Их в этом году 54  по 10 предметам. Победителями и призерами  стали обучающиеся КСОШ№1, КСОШ№2, Прямухинской СОШ, Тысяцкой ООШ. В соотношении от количества участников Олимпиады больше всего победителей и призеров  из   Прямухинской СОШ (     физическая культура, ОБЖ, технология), Тысяцкой ООШ  (русский язык, обществознание,  физическая культура, ОБЖ).  
         Наибольшее количество победителей и призёров по физической культуре,  ОБЖ.    
         Самый высокий процент выполнения заданий  победителями 100% по информатике и ИКТ у обучающегося 11 класса из КСОШ№2. Большее  количество обучающихся,   выполнение заданий  которых выше 70%, у  12 учащихся МОУ КСОШ№2 по информатике и ИКТ, литературе, физической культуре; 11 учащихся МОУ КСОШ№1 по   физической культуре, технологии.  

 В период проведения    Олимпиады присутствовали общественные наблюдатели.	  

 Все победители и призеры муниципального этапа Олимпиады будут награждены грамотами руководителя районного отдела образования.
 Приказом районного отдела образования  21 учителю, подготовившим победителей и призеров муниципального этапа Олимпиады, объявлена благодарность. 

Иванова Надежда начальник отдела информации районного отдела образования.
 


 


