Итоговое сочинение: ещё раз про любовь.
     2 декабря  ученики одиннадцатых классов  писали итоговое сочинение. От этой работы  напрямую зависел их допуск к сдаче единого государственного экзамена в конце учебного года. Сочинение оценивалось на «зачёт» и «незачёт». Свою творческую работу школьники смогут предъявить при поступлении в вуз в качестве индивидуального достижения, которое может быть оценено от  0 до 10 баллов.
   Экзамен 2 декабря сдавали: 17 выпускников КСОШ №1; 21 выпускник КСОШ №2; 4 выпускника Прямухинской школы. Направления тем итогового сочинения были известны с августа – это «Время», «Дом», «Любовь», «Путь» и «Год литературы в России».   
  Сами темы  итогового сочинения выпускникам озвучили уже на экзамене. Выбор наших учеников в 2015 году распределился следующим образом:  
- 32 сочинения о любви. Какие качества раскрывает в человеке любовь? На этот сложный жизненный вопрос   не побоялись ответить,  опираясь на знания литературы и свой читательский опыт 76% выпускников. 
- 9 сочинений о доме. Что дом может рассказать о своём хозяине? 21% выпускников выбрали эту тему для своей экзаменационной работы.
- 1 сочинение написано на тему: «Согласны ли Вы с мыслью, что жизненный путь – это постоянный выбор?». 
Наших выпускников не заинтересовали 2 темы: «Когда хочется остановить мгновение?» и «Чтение литературного произведения – труд или отдых?». 
Такой выбор тем    выпускниками совсем неудивителен.  Ведь, если бы мы задались целью прочитать все, что написано о любви, нам не хватило бы и всей жизни.  И, несмотря на это   тема любви остается малоизведанной. Она неисчерпаема — так богато и разносторонне по содержанию чувство любви, так неповторимо оно по форме проявления, так удивительно его развитие. И всё это особенно ярко переживается  именно в юношеском возрасте.  Как  тут не согласиться с  М. Ю. Лермонтовым:

Язык любви, язык чудесный,
Одной лишь юности известный.

   Следует сказать, что   опыт в написании итогового сочинения нашими выпускниками получился успешным.  Свой первый экзамен все 42   ученика 11 классов сдали  на «зачёт». 
  На отличные результаты экзамена  школьники работали больше года  под руководством высокопрофессиональных, опытных педагогов –  С.В.Черненко в КСОШ №1; Г.Н.Ермолаевой в КСОШ №2; М.Ю.Черненок в Прямухинской школе. 
   Получив допуск к сдаче единого государственного экзамена, наши одиннадцатиклассники продолжают интенсивно готовиться к государственной итоговой аттестации, посещая курсы и консультации, организованные в школах.  


Пожелаем им новых достижений!


