Система работы по оказанию помощи родителям

в воспитании детей


Одним из направлений деятельности образовательных организаций является работа с родителями. Наряду с традиционными формами работы в современной школе появилось большое количество новых, оригинальных подходов, которые обусловлены изменением в социуме и образовательном пространстве.                                                                                                           Основная цель работы – организация сотрудничества родителей и школы в деле воспитания и формирования ребенка на основе единой педагогической позиции. Работа с родителями ведется по двум направлениям -  повышение психолого-педагогических знаний и вовлечение их в учебно-воспитательный процесс.

Основные задачи:

-  включение родителей в совместную со школой воспитательную деятельность

-правовое просвещение родителей

-оказание помощи родителям в семейном воспитании

-совместная со школой организация социальной защиты детей

-организация здорового  образа жизни ребенка в семье и школе


С целью обеспечения организации помощи родителям в воспитании детей в образовательных организациях Кувшиновского района применяются следующие формы работы:

 В течение года классные руководители, заместители руководителя ОУ  по воспитательной работе, социальные педагоги  посещают семьи учащихся. Посещение семьи - эффективная форма индивидуальной работы  педагога с родителями, где происходит знакомство с условиями жизни ученика,  изучение интересов, потребностей, материального положения обучающихся. Педагоги беседуют с родителями о характере ученика, его  интересах и склонностях, об отношении к родителям к школе, дает советы по организации выполнения домашних заданий и т.д.


Классные руководители, для информирования родителей об успехах детей используют такую форму работы  как переписка  с родителями.  Классные руководители извещают родителей о предстоящей совместной деятельности в школе, поздравляют с праздниками, дают советы и пожелания в воспитании детей. 


В течение  учебного года проводятся различные виды родительских собраний: организационные, тематические, собрания по плану психолого-педагогического просвещения,  итоговые(четвертные).   Родительские собрания – это школа просвещения родителей, расширения их педагогического кругозора, стимулирование желания стать хорошими родителями.                          На  родительских собраниях обсуждаются  задачи учебно-воспитательной работы класса, планируется  воспитательная работа,  намечаются пути наиболее тесного сотрудничества семьи и школы.                                                                                                                                                                                             
Два раза в год проводятся общешкольные  (или по параллелям) родительские собрания, где родителей знакомят с документами о школе, с основными направлениями, задачами и итогами её работы.


Для наиболее полной заинтересованности родителей в успешной работе школы, предоставления возможности влиять на её деятельность и участвовать в  школьной жизни используется такая форма  работы  как создание родительских комитетов. Родительский комитет, совместно с классным руководителем, планирует, готовит и проводит всю совместную работу по  установлению контактов с родителями, оказанию помощи в воспитании детей класса, подводит итоги сотрудничества школы и семьи.


Важным направлением в оказании помощи родителям в воспитании детей являются индивидуальные консультации, тематические консультации.  Консультации проводятся как классными руководителями, так и с привлечением специалистов  ( психолога, социального педагога, работников здравоохранения и т. д.) и направлены дать квалифицированный совет родителям. 

Одним из эффективных методов работы остается проведение совместных с родителями досуговых мероприятий: спортивные соревнования « Мама, папа, я – спортивная семья», «Огоньки», посвященные Международному женскому дню 8 Марта, выпускные вечера, привлечение родителей  к участию вместе с детьми в муниципальных и региональных конкурсах различной направленности.  Все это позволяет родителям лучше узнать своих детей, открыть  неизвестные стороны их интересов,  увлечений и таланта т.к. даже единичные коллективные дела класса, проводимые совместно с родителями,  имеют огромный воспитательный эффект.


В начальной школе практикуется такая форма работы с родителями, как открытые уроки.

Один-два раза в полугодие родителям предоставляется возможность присутствовать на открытом уроке, что позволяет избежать многих конфликтов, вызванных непониманием родителями всей сложности учебной деятельности в сегодняшней школе.


Таким образом,   родители становятся активными участниками образовательного процесса, создается единое  воспитательное пространство «родители-дети-учителя», активизируется роль родителей как участников образовательного процесса, повышается правовая и психолого-педагогическая культура родителей.

